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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E SEIS DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezanove de 
xaneiro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación do contrato da subministración de 
gasóleo "C" para calefacción nos centros da Deputación Provincial de Lugo (anos 
2023-2025). 

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación do patrocinio publicitario deportivo de 
equipos (sociedades anónimas deportivas) de categorías estatais de fútbol e 
baloncesto co fin de promocionar a marca a Deputación de Lugo co deporte. 
Temporada 2023-2024. 

 

4. Aprobación, se procede, do expediente para a adxudicación e pregos de cláusulas 
administrativas particulares e prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de material de oficina para os distintos servizos da Deputación 
Provincial de Lugo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da aplicación de remanentes do Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023. 

 

6. Proposta relativa á aprobación, se procede, da documentación necesaria para a 
tramitación das subvencións directas de carácter excepcional por importe igual ou 
superior a 15.000,00 € de xeito individual. 

Deputación de Lugo

SALIDA

24/01/2024 14:16

2024RPS001302
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7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 
colaboración con distintas entidades e concellos. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do informe-proposta de condicións xerais 
para o outorgamento de autorizacións na zona de dominio público das estradas 
provinciais titularidade da Deputación provincial de Lugo ou nas súas zonas de 
protección. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das autorizacións de uso dos hortos urbanos 
do parque do Rato (5ª fase). 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, das bases para o fomento do alugueiro e a 
creación dunha bolsa dispoñible de vivendas no rural na execución do programa “Y 
para vivir Lugo”, anualidade 2024. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da resolución da dirección xeral 
de cooperación autonómica e local pola que se aproba a liquidación final da axuda 
concedida á Deputación Provincial de Lugo para o proxecto “Genérate tu empleo 
en el rural”, dentro da convocatoria de axudas do Fondo Social Europeo (Axudas 
EMP-POEJ), ao amparo do real decreto 1234/2018, do 5 de outubro de 2018. 

 

12. Proposta sobre solicitude de aplicación de remanentes e modificación de convenio 
interadministrativo co Concello de Barreiros. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva 
para a realización de actividades de interese cultural, ano 2022. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva 
para a realización de actividades de interese cultural, ano 2023. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva 
para a realización de investimentos en instalacións de carácter cultural e para 
equipamentos culturais, ano 2023. 

 
16. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 

ampliación da listaxe de emprego de auxiliar de sala para prestar servizos de 
carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 
17. Comparecencia no procedemento abreviado nº 281/2023-P. 
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18. Comparecencia no procedemento abreviado nº 283/2023-A. 
 
19. Comunicacións da Presidencia. 
 
20. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


